gjv‘r l,, a{y/aﬁ Zadanie 23.

gﬂv lle warstw tadunku o wymiarach 400 x 500 x 100 mm (dt. x szer. X wys.) i wadze 40 kg mozna ulozy¢
e na palecie EUR o wymiarach 1200 x 800 x 144 mm o wadze 25 kg, jesli maksymalna wysoko$¢ pjt.
OL\), nie moge przekroczy¢ 1000 mm. masa brutto pjt. 800 kg, a opakowan nie mozna przekrecad?

A 2 warstwy.
B. 4 warstwy,
C, 6 warstw,
D. 8 warstw,

Zadanie 24.
Ile opakowan zbiorczych zmiesci si¢ maksymalnie na palecie EUR o wymiarach 1200 x 800 x 144 mm.,
jesli ulozone sa w trzech warstwach, a opakowania zbiorcze majg wymiary: 150 x 200 x 100 mm

(dt. x szer. x wys.)?

A. 60 opakowan.
B. 76 opakowan.
C. 80 opakowan.
D. 96 opakowatt.

Zadanie 30.

Ustal koszty magazynowania na jednostke zapasu na podstawie danych z tabeli.
A. 0,01 z¥szt. Koszty wynajmu magazynu 100 000 zi/rok
B 0,10 z¥/szt. Koszty robocizny wiasnej 80000 zt/rok
C. 1,00 z¥/szt. Amortyzacja sprzetu technicznego 20000 zi/rok
D. 10,00 zi/szt. lloé¢ zapaséw w magazynie 2 000 000 szt./rok

Zadanie 19.
le jednostek paletowych mozna zaladowa¢ w ciagu pigciu dni. jezeli magazyn pracuje na trzy zmiany,
a w ciagu jednej zmiany. wydawanych i ladowanych na érodki transportu jest $rednio 320 pjt?

A, 5120pik
B. 4800 pjt.
C. 43500pil
D. 3840pjl
Zadanie 37.
Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz, ile wyniesie Sredni koszt przypadajacy na jedna
~ jednostke paletowa. -
flodé przﬁgtyéh palet Cena przyjecia tios¢ wydanych palet Cena wydania
10 000 szt. 2,00 zt/szt. 10000 szt. 3,00 2i/szt.
A 350z
B. 300z
C. 250zt
D. 275z



